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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2018. július 30-tól augusztus 5-ig: 
 

U19 (’00/’01) 2. felkészülési mérkőzés - 2017.08.01.   13.00 óra  
IX.Könyves K. krt. 58. Goldball Park - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 20 néző 

 

Budai FC – Szeged 2011-Grosics Akadémia   3-2 (2-1) 

G: Pataki, Kiss D., Kukucska 

 

Daradics – Bebők, Ilyés, Boksay, Kukucska –Hutter, Kiss G., Jobbágy – Pataki, Kiss D., Fialovszky 

Cs: Bakró  

 

Mérkőzéselemzés: 

A Goldball pályán, szerdán 13 órakor láttuk vendégül a Szeged 2011-Grosics Akadémiát, és kíváncsiak voltunk, 

hogy mekkora ellenállással találkozunk majd, hiszen a II. osztályban is találkozni fogunk az első csapatukkal. 

  
A mérkőzést jó tempóban kezdtük, annak ellenére, hogy a napon körülbelül 40 fokos hőség volt, a műfűnek köszönhetően. Fiaink jól 
mozgatták a labdát, és uraltuk a találkozót, de helyzeteinket nem sikerült értékesíteni, ami miatt nem tudtuk megtörni ellenfelünket. a 20. 
percben egy ellentámadást csap szabálytalanul tudtunk megállítani, amiért szabadrúgás járt, a kapunktól 20-25 méterre, amit vendégeink 
gólra váltottak, így hátrányba kerültünk. A gól nem változtatott a játékképén, mi támadunk, helyzeteket alakítottunk ki, az akadémisták 
kontráztak. Az első félidő hajrájában két szép támadás végén először Pataki, majd Kiss Dávid talált be, így 2-1-es vezetéssel zártuk az első 
45 percet. 
A második félidőben végig domináltuk a játékot, ahol rengeteg helyzetet, ziccert alakítottunk ki, de ezekből csak egyet sikerült értékesíteni 
Kukucska révén, ami következtében a lelkileg széteső vendégekkel szemben nem sikerült lezárni a meccset. Az egyre fokozódó melegben 
csapatom kezdett elfogyni erőlétileg, ezért az U17-ből érkeztek frissítések annak érdekében, hogy elkerüljük a sérüléseket. A vége előtt 5 
perccel még kaptunk egy szerencsétlen gólt, mely belelkesítette ellenfelünket, de már komoly hajrát nem tudtak elindítani, aminek 
következtében 3-2-re megnyertük a találkozót 

 
Összegzés: A mérkőzés fizikálisan sokat kivett a csapatból, de mezőnyben jól játszottunk, igaz a befejezéseknél 

még nem voltunk elég élesek, ezért a két csapat közötti tudáskülönbség nem mutatkozott meg számokban. Jó meccs 

volt, mely kiválóan szolgálta fejlődésünket. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

http://www.budaifc.hu/


 

U19 (’00/’01) 3. felkészülési mérkőzés, felnőtt Magyar Kupa 1. forduló - 2018.08.01.   18.30 óra  
XVIII. Thököly u.5. SZAC „Deák Bamba” Sporttelep – műfüves nagypálya, 2x45 perc, 100 néző 

 

Budai FC U19 – 1908 SZAC (felnőtt BLSZ I.oszt.)  2-3 (1-2) 

G: Tóth, Nagy 
 

Farkas M. – Farkas B., Légrády, Radnó, Dévai – Nagy, Baráth, Abaházi – Borbély, Tóth, Kajzinger 

Cs: Daradics, Schuszter, Hidvégi, Czika  

 

Mérkőzéselemzés: 

A felnőtt Magyar Kupa sorozat megyei 1. fordulójában a SZAC ellen léptünk pályára, ahol célunk a továbbjutás 

volt, hiszen nem titkolt szándékunk az volt, hogy a főtáblára bekerüljünk. 

  
A mérkőzést nagyon lassú tempóban kezdtük, nem találtuk a ritmust, ami miatt nem sikerült labdabirtoklási fölény kialakítani, és dominálni a 
középpályán. A rossz kezdés ellenére, Tóth egy bűntetőből megszerezte számunkra a vezetést, ami még jobban megnyugtatott mindenkit, 
hogy gyenge játékkal is könnyedén nyerünk majd. Ez viszont nem így történt. Ellenfelünk 4-5 fokozattal feljebb játszott, így a gól után nem 
estek vissza, hanem náluk maradt a kezdeményezés, majd két egyéni hiba, és már is kiesésre álltunk. Fiaink észbe kaptak, felpörögtek, és 
a félidő hajrájára már egyértelműen mi irányítottuk a játékot. Helyzetünk is volt a döntetlenhez, mely kimaradt, így 2-1-es hátrányban 
mentünk be a szünetről.   
A második félidőben óriási erőket mozgósítottunk, és teljesen beszorítottuk a hazai csapatot, akik tudatosan kontrákra rendezkedtek be. 
Három komoly helyzetet dolgoztunk ki, melyek kimaradtak, és már úgy látszott, elúszik a mérkőzés, mikor Nagy fejese utat talált a hálóba, 
mely azt jelentette, ha változatlan marad az eredmény, akkor jöhetnek a bűntetők. Sajnos, a 90. percben egy szögletet rosszul reagáltunk 
le, melyből a SZAC újra megszerezte a vezetést, mely számukra továbbjutást ért. 

 

Összegzés: A rossz kezdésünk, könnyelműségünk, illetve az egyéni hibák eldöntötték sorsunkat. Hiába, felnőtt 

szinten nem lehet ekkora előnyt adni, mert azt kegyetlenül kihasználják. Az első 20 percet leszámítva remekül 

játszottunk, és megmutattuk, felnőtt szinten is komoly játékerőt képviselünk, de ezt most nem tudtuk eredményessé 

tenni. Tapasztalatokkal gazdagodtunk, amit a jövőben kamatoztatni fogunk! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

U17 (’02) 1. felkészülési mérkőzés - 2017.08.01.   13.00 óra  
IX.Könyves K. krt. 58. Goldball Park - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 50 néző 

 

Budai FC – Szeged 2011-Grosics Akadémia   2-5 (1-2) 

G: Árvai, Horváth 

 

A mérkőzésen résztvevő keret: 

Czirer, Hutter - Knódel, Zsámbéki, Horváth, Gulyás, Bajor, Horváth, Terjék, Gag-el, Borbély, Molnár, Jancsó,  

                          Árvai, Szél, Halász, Rosdy 

 

A felkészülés második hetében a Szegedi 2011-Grosics Akadémia csapatát fogadtuk, akik egy évvel fiatalabbként 

2.-ok lettek az általunk kivert SZEOL csapata mögött.  

 
A mérkőzést nagy iramban kezdte mind a két csapat a nagy meleg ellenére. Törekedetünk a labdabirtoklásra, ami helyenként sikerült is. Az 
ellenfél letámadással is próbálkozott. A csapatjáték megfelelő volt, de sok volt a pontatlanság, és a kapura nem igazán voltunk veszélyesek 
az első 20 percben. Egy egyéni hiba után kaptunk egy gólt, amire gyorsan válaszoltunk is. A félidő vége előtt egy taktikai, és egy technikai 
hiba után megszerezte ismét a veszetés a vendégcsapat. 
A második játékrészben sort cseréltünk. Az ellenfelet, ha kapuja elé szegeztük, de ismét fegyelmezetlenségi okokból, és egyéni hibákból 
gólokat kaptunk. A második felében a félidőnek szépítettünk egy kontra után.  
 

Összességében jól szolgálta a felkészülésünket a mérkőzés. Megérdemelten nyertek a vendégek! Gratulálunk 

Nekik! 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm András 

 



 

 

U16 (’03) 1. felkészülési mérkőzés - 2017.08.01.   18.00 óra  
X. Vajda Péter utca 48., FTC Népligeti Sportcentrum - műfüves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

FTC U15 - Budai FC 6-2  (3-0) 

G: Fonyódi, Schiszler 

 

1.félidő: Andró - Major, Polgárdi, Rásó, Lakatos - Kubitsch - Méhész, Hegedűs - Székely Be., Péteri, Tóth 

2.félidő: Gerencsér - Mag, Somogyi, Mészáros, Székely Bo. - Kralicsek - Béres, Bakir - Fonyódi, Ötves (Kiss),  

                                  Schiszler  

 

Mérkőzéselemzés: 

Megterhelő első másfél hét után a Ferencváros 2004-es csapatával találkoztunk edzőmérkőzésen. 

 
Rengeteg új- és próbajátékos mutatkozott be a mérkőzésen a csapatban, így több, mint két sorral érkeztünk meg a Népligetbe.  
Az első 20 percben nem érződött, hogy kísérleti csapat van a pályán, sok lehetőségünk adódott az ellenfél kapuja előtt, de a hazaiak 
kapusa remekül védett, vagy mi nem voltunk elég pontosak a végjátéknál. A labdát ebben a periódusban gyorsan visszaszereztük és 
gyorsak voltak az átmeneteink. 
Az első félóra végén következett a mérkőzés lélektanában a fordulópont, amikor egy bal oldali szóló után a Ferencváros megszerezte a 
vezetést, ami után játékunk szétesett, az ellenfél pedig újabb két gyors góllal büntetett még a szünet előtt.  
A második játékrészre a hazaiak önbizalomtól duzzadva jöttek ki, a mi második félidei csapatunk hosszú percekig nem találta a játékban 
lévő Ferencváros ritmusát, idővel azonban több nagy lehetőséget is kialakítottunk, elsősorban labdaszerzés utáni gyors lerohanásból. A 
pályán alacsony színvonalú, hullámzó játék folyt, melyet ezúttal is a hazaiak nyertek meg, 3 találatukra Fonyódi egy szöglet után, Schiszler 
pedig Béres előkészítése után válaszolt. 

 

Összegzés:  Első bekapott gólunk után hatalmasat fordult a mérkőzés képe, dekoncentráltá váltunk és szétesett az 

addigi játékunk. A hazaiak ezután jól használták ki megingásainkat, nekünk pedig csak momentumok jutottak. 

Fáradtan, ólomlábakon mozogtunk, ami a felkészülés ezen szakaszában nem meglepő, az viszont igen, hogy 

mentális problémák is láttam. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U16 (’03) 1. felkészülési mérkőzés - 2017.08.04.   9.00 óra  
XXI.Béke tér 1., Csepel FC Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Csepel FC Up. SE  U17 - Budai FC     5-5 (3-2) 

G: Székely Be. (3),  Kiss, Béres 

 

Gerencsér  – Major, Polgárdi, Rásó, Székely Botond - Kralicsek - Béres, Hegedűs - Székely Be., Kiss, Tóth 

Cs.: Andró, Lakatos, Péteri, Kondor, Hajdú, Fonyódi, Somogyi 

 

Mérkőzéselemzés: 

Nehéz feladat várt ránk Csepelen, hiszen az előző idényben nagyon jól szereplő 2002-es gárdával találkoztunk 

felkészülésünk 2. hetének végén. 

 
Igyekeztünk javítani azokat a hibákat, amiket a hétközi mérkőzésen elkövettünk. Átbeszélve ezeket a játékszervezésbeli problémákat a 
játékosok ezeket megfogadva kezdték a mérkőzést, melynek eredményeként a labdát sokkal jobban megbecsülve, védekezésben pedig 
jóval szervezettebben futballoztunk, megnehezítve a láthatóan fáradt, de jó erőkből álló vendéglátóink dolgát. Bár a hazaiak szereztek 
vezetést, több lehetőséget is ki tudtunk alakítani, érezhető volt, hogy hiába a gyors egymásutánban beszedett két találat, még 
felzárkózhatunk az eredményességet tekintve. Sajnos szerzett gólunk után szinte rögtön eladtuk a labdát a saját térfelünkön, ami újabb 
hazai gólt eredményezett, azonban ez sem törte meg úgy a csapatot, mint pár nappal ezelőtt a Ferencváros pályáján. Még a félidő vége 
előtt sikerült szépítenünk. 
A második félidőben folytatódott az adok-kapok, ami az eredményt illeti. Továbbra is kulturáltan futballoztunk, bár védekezésben követtünk 
el hibákat, amit az ellenfél U17-es korú játékosai ki is használtak. Csapatom azonban a fáradtság ellenére remek tartásról tett 
tanúbizonyságot, és jó játéka jutalmául kiegyenlített a mérkőzés végére. 

 

 



 

Összegzés: A szerdaihoz képest a csütörtöki, és a pénteki, némileg frissítő jellegű edzésmunkának köszönhetően 

kevésbé mozogtunk ólomlábakon a mérkőzés nagy részében. Nagyon hasznos volt a mérkőzés számunkra, mert 

ellenfelünk rendkívül keményen játszott, amihez hozzá kell szoknunk újoncként a másodosztályban is. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

U15 (’04) 1. felkészülési mérkőzés - 2017.08.04.   9.00 óra  
IV. Fiumei út 1., UTE Bánka Kristóf Sportközpont  - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 30 néző 

 

UTE U14 - Budai FC    2-1 ((1-1) 

G: Jánk 

 

Porkoláb – Márfai, Horváth D., Pál K., Illés – Czakó, Gáspár, Bárány-Doór, – Hadzsi, Jánk, Váradi Zs. 

Cs: Váradi K., Kolossay, Bodon, Salacz, Fenyvesi, Müller, Lovas 

 

Első felkészülési mérkőzésünkre érkeztünk Újpestre, ahol az UTE 14-es „A” csapata fogadott minket, kiegészülve 

néhány U15-ös játékossal. A nagy meleg miatt úgy döntöttünk, hogy 4x20 perces negyedeket játszunk majd. 

Remek iramban kezdődött a mérkőzés, ahol próbáltuk játszani a saját játékunkat. Szerencsére ebben partner volt az ellenfél is, hiszen ők is 
a gyors, lapos passzos játékot erőltették, azonnali letámadással. Ennek köszönhetően egy igazán jó meccset játszottunk. A második 
negyedben egy gyors gólváltás után folytatódott a játék, ahol többnyire mi domináltunk, de sajnos a fizikális fölényünket nem használtuk ki 
kellőképpen. 
Rengeteg helyzetet dolgoztunk ki, több óriási ziccer maradt ki a mérkőzés második felében. Sajnos a sok kihagyott helyzet megbosszulta 
magát, hiszen egy büntetővel megszerezte a vezetést a lila-fehér csapat, amit sikerült is megőrizniük a mérkőzés végére. 
 

Összegzés:  Az eredmény ellenére ez egy remek és hasznos mérkőzés volt számunkra, hiszen nagyon jó iramban 

játszottunk, rengeteg helyzetet alakítottunk ki, az egyetlen negatívum ezen a napon a helyzetkihasználásunk volt, de 

szerencsére több nagyon jó egyéni teljesítmény is volt ezen a napon, ami a jövőre nézve rendkívül pozitív. 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Helyettesítő edző:  Kukorelli András 

 


